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Ãåðìåòèê
ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

õ4 ìåäíàÿ øàéáà
ïîäâîäêà

êðûøêà êàìåíêè

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

Ãåðìåòèê

ВНИМАНИЕ! В закрытую каменку (5), расположенную в топочном агрегате (1), 
рекомендуется закладывать теплоаккумулирующий материал из чугуна или 
нержавеющей стали. 
3. Обрезать транспортировочные пластины при помощи УШМ и отломать их. Устано-
вить три топочных ряда (10) облицовки, совмещая соответствующие четыре 
пластины (показаны на рисунке) на каждом ряду с пазами на предыдущем
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4. Установить модуль с одной каменкой
(2) или двумя каменками (3) (в зависи-
мости от модификации, см. Приложение 
3) и плиту верхнюю (4), предварительно
обработав фланцы модулей и плиты тер-
мостойким герметиком (места нанесения 
показаны на рисунке), после чего закре-
пить между собой при помощи болтов 
(18) и гаек (19).

Ãåðìåòèê

ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

õ4 ìåäíàÿ øàéáà
ïîäâîäêà

êðûøêà êàìåíêè

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

Ãåðìåòèê

Ãåðìåòèê

ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

õ4 ìåäíàÿ øàéáà
ïîäâîäêà

êðûøêà êàìåíêè

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

Ãåðìåòèê

5. Для каждой закрытой каменки
(5) снять крышку, открутив четыре 
гайки (19). Заполнить закрытую 
каменку (5) теплоаккумулирующим 
элементом. Установить крышки на 
место и закрепить.
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ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

õ4

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

6. Установить ряды под обслуживание (8-9)
(количество зависит от модификации,
см. Приложение 3), совмещая соответ-
ствующие четыре пластины на каждом 
ряду с пазами на предыдущем. Ряды с 
магнитами (8) необходимо 
расположить первым и последним, 
соответственно установив ряды без 
магнитов (9) между ними.
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7. Подключить подводки (21) воды к каждой каменке (5), установив медную шайбу (20)
между подводкой (21) и штуцером на закрытой каменке (5). 

ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

õ4

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

íàíåñòè ãåðìåòèê

ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

ìåäíàÿ øàéáà
ïîäâîäêà

êðûøêà êàìåíêè

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

Shaman (2 êàìåíêè)
Shaman (3 êàìåíêè)

Shaman (4 êàìåíêè)

íàíåñòè ãåðìåòèê

Shaman (2 êàìåíêè)
Shaman (3 êàìåíêè)

Shaman (4 êàìåíêè)

Ãåðìåòèê

ëèíèÿ ðåçà òðàíñïîðòèðîâî÷íûõ ïëàñòèí

õ4 ìåäíàÿ øàéáà
ïîäâîäêà

êðûøêà êàìåíêè

ïðîðåçè äëÿ âûâîäà
äûìîõîäà ÷åðåç ñòåíó

Ãåðìåòèê

Примечание: При необходимости вывода дымохода в стену в ряду с воронкой (7) 
присутствуют специальные прорези размером 125*145 мм.
8. Установить ряд с воронкой (7) и ряд верхний (6), совмещая соответствующие четыре
пластины на на ряду с пазами на предыдущем.

9. Установить патрубок печи (14).
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Телескопический топочный канал с 
дверцей
1. Установить печь на место постоянной
эксплуатации, собрать печь и облицовку.
2. Установить телескопическую часть с
дверцей (12).
3. Заделать зазор между выдвижной и
неподвижной частью топочного канала. 

õ2

õ2

ñîïëî

õ2

õ2

Герметик Выдвижная часть

Неподвижная часть

Для этих целей, как правило, используется герметик для печей, каминов и дымоходов 
с максимальной температурой эксплуатации до 1500 °C, но не менее 700 °C. После 
отверждения герметика необходимо исключить возможность механического воздей-
ствия на части топочного канала и шов, герметик не должен крошиться и трескаться. 
Подготовку поверхностей, нанесение, последующую очистку поверхностей осуществ-
лять согласно инструкции по применению герметика. Порядок работ:
3.1) Нанести герметик со стороны кромки выдвижной части по всей длине.
3.2) Заполнить герметиком зазор между выдвижной и неподвижной частью топочного 
канала, уплотняя нанесенный герметик эластичным (например, резиновым) шпателем 
необходимого размера.
Примечание: в случае, если после нанесения герметика поверхность канала не была 
очищена должным образом от излишков, то после отверждения и дальнейшей про-
топки печи возможно их отслоение. Очистку произвести, используя пластиковую 
щетку и ветошь. Очистку осуществлять после полного остывания печи.
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4. Открыть дверь, снять ручку
заслонки. Выдвинуть шток на 
необходимую длину, чтобы 
обеспечить ход заслонки, затем 
закрутить ручку заслонки.
Примечание: Шток должен 
выступать относительно 
печи на расстояние 20 мм.
5. Закрепить телескопическую
часть изнутри саморезами 
(входят в комплект поставки). 

õ2

ñîïëî

õ2

õ2

õ2

ñîïëî

õ2

õ2 Установить крышку для 
обслуживания (17) 
каменок таким образом, 
чтобы сопло было 
расположено сверху.

Крышка обслуживания

õõ22

20



35

Для заметок
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ВНИМАНИЕ! Производитель снимает с себя гарантийные обязательства при 
отсутствии штампа магазина.

Отметка ОТК: _______________________________________________________________
(ФИО, подпись, штамп)

Дата продажи: _____________________________________________________________
    (дата, подпись продавца, штамп магазина)

С данной инструкцией ознакомлен:  __________________________________________
  (подпись покупателя)




